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ORMANCILAR YARDIMLAŞMA VAKFINDAN HABERLER
                         Vakfımızın Temsilciler Kurulu Toplantısı Vakıf Merkezinde 10.11.2016 tarihinde yapıldı.


 Yapılan toplantıda, Yönetim Kurulunca 2016 yılının 9 aylık çalışmaları hakkında bilgi sunulmuş, 2017 yılı Vakıf Bütçesi ve İktisadi İşletmesinin Bütçesi, Vakıf Merkezinde ve İktisadi İşletmesinde çalışanların ücret artışları, Kredi programı, 2017 yılı aidat ve ölüm yardımı miktarları belirlenmiştir.  

               



1- 01.01.2017 tarihinden itibaren uygulanacak üye aidat kademeleri;
     I. GRUP
       II. GRUP

   III. GRUP

        IV. GRUP
  
      75.- TL                100.- TL

     125.- TL

         150.- TL

              Üyelerimiz IV. Grubunun dışında ne kadar aidat ödeyeceği hususunun yazılı veya telefonla Vakıf

 Merkezine bildirmek kaydıyla 250.-TL ya kadar aidat ödeyebilecektirler.

Söz konusu aidatların 3 TL si “ÖLÜM YARDIMI FONUNA” aktarılmaktadır.
               2-01.01.2017– 31.12.2017 tarihleri arasında verilecek olan krediler. 
                                         15.000.-TL ye kadar Zaruri İhtiyaç Kredisi, 5.000.-TL Evlenme Kredisi, 5.000.-TL Mesken Kredisi ve 5.000.-TL Yangın ve tabi afetler Kredisi verilmektedir. Kredi kullanma oranı azalan bakiyeye göre aylı %1,25 den 2017  Ocak ayından itibaren  % 0,05 düşürülerek  % 1,20 olarak uygulanacaktır.
Örnek Olarak Ödeme Tablosu aşağıdaki gibidir.
Geri Ödeme
      Kredi Miktarı           (6 Taksit)       (12) Taksit           (18) Taksit         (24) Taksit 

        3.000.- TL                   520.- TL          270.- TL
         186.-TL                    -

        5.000.- TL                  866.- TL           449.- TL
         310.- TL                   -

      10.000.- TL               1.732.- TL           898.- TL                 619.- TL                  -

                   15.000.-TL                2.598.- TL        1.348.-TL                  929.- TL            719.- TL
 3-  01.01.2017 – 31.12.2017 tarihleri arsında verilecek olan yardımlar
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a) 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi memurlar ile sözleşmeli personel ve işçilerin
Vakfımıza yeni üyelik kaydı yapılmaktadır. “Üyelik Formu ve Taahhütnamesini WEB ADRESİMİZ olan www.ormancılaryardımlaşmavakfı.org.tr den  indirerek üyelik başvurusu yapabilirsiniz.   


  b) Üyenin ödediği toplam aidatları yaptırılan Aktüeryal hesabına göre değerlendirilmektedir.

  c) Üyelerimizin, yapılacak ölüm yardımları ve verilecek kredilerden mağdur olmamaları için aylık aidatlarını zamanında vakıf hesabına göndermeleri menfaatleri bakımından faydalı olduğunu tekrar belirtiriz. 


  d)
Vakıftan kredi alan üyeler kredi borç taksitlerini krediyi aldıkları ayı müteakip aydan itibaren ödemeye başlamaları gerekmektedir. 
                     e) Üyelerimiz www.ormancılaryardımlaşmavakfı.org.tr den üye numarası  ve geçici olarak verilen 12345 şifresi ile vakıftaki bilgilerine ulaşabilirler

   f)Temsilciler Kurulunca 2016 yılında üye aidatlarını aralıksız 6 ay, kredi taksitlerini aralıksız 2 ay ödemeyen üyelerden Vakıf senedinin değişik 8.Madde (b) bendinde ve Vakıf Yönetmeliğinin 15. maddesine göre 2016 yılında geciken her ay için %2 gecikme faizi alınmasına karar verilmiştir.


Vakfımızdan kredi alan üyelerimizin kredi borç taksitlerini ve üye aidatlarını  aksatmadan her ay muntazaman ödemelerini önemle hatırlatırız.

ÜYELERİMİZİN VERİ GÜNCELLEME İŞLEMLERİ HAKKINDA DUYURU

Üyelerimizin verilerinin güncellenmesi gerekmektedir. Hazine Müsteşarlığınca, Aktüerya hesaplarında kullanılmak üzere, Vakıf Üyelerinin özellikle Kimlik numarasının bulunması zorunluluğunu getirmiştir. Üyelerimizin özellikle TC Kimlik numarası ile ilgili eksikliklerinin bulunduğu, bununla birlikte Vakfımız SMS ile bilgilendirme hizmetine de başladığından Üyelerimizin sistemimizde kayıtlı GSM numaralarına ve E-Mail adreslerine, kredi ödemeleri, emeklilik ödemeleri, ölüm yardımı ödemeleri, doğum günü, dini ve milli bayramlar için kutlama mesajları gönderilecektir. Bu hizmetin de düzenli olarak verilebilmesi için üyelerimizin, değişen veya hiç bildirilmeyen GSM numaraları ile E-Mail adreslerinin de vakfımıza bildirmeleri gerekmekte olup, üyelerimizin WEB Adresimiz olan www.ormancılaryardımlaşmavakfı.org.tr adresinde bulunan “FORMLAR” linkinden “Üyelik Formu ve Taahhütnamesi” altında bulunan “ÜYE BİLGİ FORMU” nu doldurarak Vakfımıza gönderilmesi gerekmektedir. 
MUTEMETLERİMİZE ÖNEMLİ DUYURU
Vakıf üyelerimizin aidat ve kredi tahsilatlarını yapıp, hesaplarımıza intikal ettiren mutemetlerimize yönetmelik hükümlerince %3 oranında mutemetlik hissesi ödenmektedir.
Vakıf merkezine ulaşan tahsilat cetvellerinin incelenmesinde; bazı mutemetlerimizin % 5 oranında “mutemetlik hissesi” kestiği tespit edilmiş olup, ilgililer telefonla şifahi olarak uyarılmalarına rağmen halen aynı oranda mutemetlik hissesi kesmeye devam etmektedirler. Mutemetlerimizin 2017 Yılından itibaren % 3 oranında mutemetlik hissesi kesilmesi konusunda gerekli hassasiyeti göstermeleri gerekmektedir.
GÖREV YERİ DEĞİŞEN MEMURLARIMIZA ÖNEMLİ DUYURU


Tayin ve rotasyon nedeni ile görev yeri değişen üyelerimizin, yeni görev yerlerini vakfımıza bildirmelerini önemle rica ediyoruz.


Meslek mensupları arasında 1946 yılında ölüm halinde yardımlaşma olarak başlayan sosyal yardım ve dayanışmada 69 yıllık kuruluşa sahip olan Vakfımızın daha güçlü ve üyelerimize mevcut mali imkanlar dahilinde Vakfın devamlılığını (aktüeryasını) sarsmayacak şekilde kredi istekleri ve yardımlar, çalışma programı esasları dahilinde Vakıf senedi ve yönetmeliği esaslarına göre zamanında yapılmaya devam edilecektir.


Tüm Çalışan ve emekli olan üyelerimizin Vakfımıza göndereceğiniz üye aidatı havalelerini T.C. Ziraat Bankası Ankara Kamu Girişimci Şubesindeki (Şube Kodu 2533) 39775113-5025 no’ lu hesaba Kredi tahsilatlarını T.C. Ziraat Bankası Ankara Kamu Girişimci Şubesi (Şube Kodu 2533) 65371215-5013 no’ lu hesaba gönderilmesi, ayrıca üyelerimiz aidat ve kredi borçlarını 1001603 no’ lu Posta çeki hesabına da gönderebileceklerdir.


Temsilciler Kurulu Toplantısında alınan kararlar ve Bakanlığımızın her kademesinde çalışanlarımızın görüş, eleştiri ve temennilerinin Vakıf çalışmalarımıza ışık tutacağı ve güçlenerek daha faydalı olacağımız kanısındayız. 


Bakanlığımız tüm çalışanlarının Yönetim Kurulumuza destek olmalarını bekliyor, bu vesile ile YENİ YILINIZI tebrik eder,  sağlık ve başarılar dilerim.                
                                                                                                

Saygılarımızla
                                                                                                           
           Mehmet DÖLEK









   
    Yönetim Kurulu Başkanı

ZİRAAT BANKASI NEZDİNDE BULUNAN VE AŞAĞIDA BİLDİRİLEN HESAPLARIMIZA ÜCRETSİZ HAVALE YAPILABİLMEKTEDİR.***
TC ZİRAAT BANKASI ANKARA KAMU GİRİŞİMCİ ŞUBESİ (ŞUBE KODU 2533)

AİDAT IBAN NO: TR  0500 0100 2533 3977 5113 5025 (ÜCRETSİZ HAVALE)
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PTT ÇEK HESABI:  1001603
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