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          ORMANCILAR YARDIMLAŞMA VAKFINDAN HABERLER
        
Vakfımızın Temsilciler Kurulu Toplantısı Vakıf Merkezinde 03.12.2022 tarihinde yapıldı.                  

Yapılan toplantıda, Yönetim Kurulunca 2022 yılının 10 aylık çalışmaları hakkında bilgi sunulmuş, 2023 yılı Vakıf Bütçesi ve İktisadi İşletmesinin Bütçesi, Vakıf Merkezinde ve İktisadi İşletmesinde Kredi programı, 2023 yılı aidat ve ölüm yardımı miktarları gruplara göre aşağıdaki şekilde belirlenmiştir.  

               



                              01.01.2023 TARİHİNDEN İTİBAREN UYGULANACAK AİDAT KADEMELERİ
    I. GRUP
    II. GRUP

   III. GRUP

        IV. GRUP
  
     200.- TL               250.- TL

     300.- TL

         400.- TL
Üyelerimiz IV. Grubunun dışında ne kadar aidat ödeyeceği hususunun yazılı veya telefonla Vakıf Merkezine bildirmek kaydıyla 750.00.TL ya kadar aidat ödeyebilirler.
            Söz konusu aidatların 4.00. TL si “ÖLÜM YARDIMI FONUNA” aktarılmaktadır.

      01.01.2023– 31.12.2023 TARİHLERİ ARASINDA VERİLECEK KREDİLER 
            25.000.-TL ye kadar Zaruri İhtiyaç Kredisi, 7500.-TL Evlenme Kredisi, 7500.-TL Mesken Kredisi ve 15000.-TL Yangın ve tabi afetler Kredisi verilmektedir. 
            Üyelere verilen her nevi kredi faiz oranı 01.01.2023 tarihinden itibaren  %1,50 olarak uygulamaya başlanılmıştır.
Örnek Olarak Ödeme Tablosu aşağıdaki gibidir.
GERİ ÖDEME
      Kredi Miktarı           (6 Taksit)          (12) Taksit           (18) Taksit         (24) Taksi

         5000.- TL                 877,08 TL        457,29 TL              317,36 TL                  -
                    10.000.- TL             1.754,17 TL        914,58 TL
         634,72 TL                  -

      15.000.- TL              2.631,25 TL     1.371,88 TL             952,08  TL             742,19 TL
                   20.000.-TL               3.538,33.TL     1.829,17 TL          1.269,44  TL             989,58 TL

                   15.000.-TL               4.385,42.TL     2.286,46 TL          1.586,81  TL          1.236,98 TL
              Üye aidatlarının toplanarak nemalandırılması bakımından Vakfımız hesaplarına zamanında aktarılması ile mümkündür. Aidatlarınızı Ziraat Bankası Beşevler Ankara Şubesi (0799) ORMANCILAR YARDIMLAŞMA VAKFI ‘ nın 3977 5113 - 5038 nolu hesaba ücretsiz olarak gönderebilirsiniz.
                  01.01.2020 – 31.12.2020 TARİHLRİ ARASINDA VERİLECEK YARDIMLAR
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                                                                 YENİ ÜYE KAYITLARI 
               Merkez ve Taşra kuruluş yetkilileri ve Temsilcilerimizin Vakfımıza üye olmaları için çalışanlarımızı teşvik edilmelidir. 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa tabi memurlar ile sözleşmeli personel ve işçilerin
Vakfımıza yeni üyelik kaydı yapılmaktadır. “Üyelik Formu ve Taahhütnamesi”ni WEB ADRESİMİZ olan www.ormancilaryardımlasmavakfi.org.tr den  indirerek üyelik başvurusu yapabilirsiniz. 

 Üyenin ödediği toplam aidatları yaptırılan Aktüeryal hesabına göre değerlendirilmektedir.

Üyelerimizin, yapılacak ölüm yardımları ve verilecek kredilerden mağdur olmamaları için aylık aidatlarını zamanında vakıf hesabına göndermeleri menfaatleri bakımından faydalı olduğunu tekrar belirtiriz. 


Temsilciler Kurulunca 2023 yılında üye aidatlarını aralıksız 6 ay, kredi taksitlerini aralıksız 2 ay ödemeyen üyelerden Vakıf senedinin değişik 8.Madde (b) bendine göre ve 2023 yılında geciken her ay için %1,75 gecikme faizi alınmasına karar verilmiştir.


 Vakfımızdan kredi alan üyelerimizin kredi borç taksitlerini ve üye aidatlarını  aksatmadan her ay muntazaman ödemelerini önemle hatırlatırız.


                ÜYELERİMİZİN VERİ GÜNCELLEME İŞLEMLERİ 

 Üyelerimizin verilerinin güncellenmesi için, özellikle T.C. Kimlik Numarasının yanında mutlaka cep telefon numarası, mail adresi görev yeri ve varsa görev yeri değişikliği ve yeni görev yerinin bildirilmesi gerekmektedir.  www.ormancilaryardımlasmavakfi.org.tr adresinden  “ÜYE BİLGİLENDİRME “ linkinden kendilerine verilen kullanıcı adı ve şifreleri ile giriş yaparak, eksik olan bilgileri için vakfımızla irtibata geçmeleri  eksik olan güncellemelerin tamamlanması açısından önemlidir. 
                     MUTEMETLERİMİZE ÖNEMLİ DUYURU

 
        Vakfımızın 2013-2020 yılları arası iş ve işlemlerinin incelenmesi sonucu Müfettiş raporunda belirtilen 5072 Sayılı Kanunun 2.maddesinin (f) bendi gereğince Kamu kurumunda görevli personelin  vakıf hizmetlerinde çalıştırılamıyaçağı  hükmü gereğince  Temsilciler Kurulunun 03.12.2022 Tarih ve 101 Nolu toplantıda alınan kararı ile Vakıf Yönetmeliğinin “MUTEMET GÖREVLENDİRİLMESİ VE MUTEMETLİK PAYLAR  başlıklı   20.maddesinin;

 
     “Vakıf alacaklarını tahsil edip, bu paraları ve tahsilat cetvellerini vakfa göndertmek üzere taşrada her yerleşim  merkezinde  bir kişiyi geçmemek üzere bir Mutemet/Temsilci vakıf yönetim kurulu kararıyla görevlendirilir. Görevlendirilecek bu Mutemet/Temsilcilerden,  Görevlendirilmeden  evvel  vakfın tahsilatlarında herhangi bir aksama veya vakıf ve üyeler aleyhine usulsüzlüğün tesbiti  halinde vakfın  alacağını korumak amacıyla emekli maaş hesaplar’ıda  dahil olmak üzere her türlü taşınır taşınmaz mal varlığına icra vb. yollarla el koyabilme yetkisinin olduğu yönünde muvafakatinin olduğuna dair ıslak imzalı tahhütname  alınır.                                                

       
       -Mutemet/Temsilciye; aylık aidat, ölüm aidatı ve kredi tahsilat tutarının % 2’si oranında mutemetlik payı yasal kesintiler yapıldıktan sonra ödenir. Ancak; bu pay yasalarla engellenmiş görevlilere ödenmez,  bu kişiler   anılan görevi gönüllülük esasına göre herhangi bir ad altında ücret almadan yapacağına dair bir beyan ve birinci fıkrada yaızlı taahhütnameyi de verdikten sonra görevlendirilirler.  Mutemetlik payları her yılın  Ocak-Haziran döneminde gönderilen kısmı için takip eden Temmuz ayında, Temmuz –Aralık döneminde gönderilen kısmı için takip eden Ocak ayında vakıfça ilgililerin banka hesaplarına ödenir. Hangi sebeple olursa olsun geçmiş yıllar için mutemetlik payı ödenmez. Aidat, Ölüm aidatı ve kredi borcunu kendi gönderen üyelere herhangi bir mutemetlik payı ödenmez.”   Şeklinde değiştirilmesini ;

      
      -Vakıf  Yönetmeliği ‘nin   ZARURİ İHTİYAÇ KREDİSİ  başlıklı   38.maddesinin;

      
      -“Vakıf üyelerine üst sınırı her yıl Temsilciler Kurulunca tesbit  edilecek esaslar dahilinde zaruri ihtiyaç kredisi  verilir. Bu kredi üyenin isteği üzerine 24 aya kadar geri ödenir. Üyenin  yeni  kredi talebi halinde vakfın mali imkanları göz önüne alınarak daha önceki aldığı krediden kalan borucunun yeni alacağı krediden mahsup edilmesinden  sonra kalan miktar yeni kredi olarak üyeye  ödenir.” Şeklinde değiştirilmesini; 

        
       -Vakıf  Yönetmeliğ’inin  KREDİLERLE İLGİLİ DİĞER HÜKÜMLER   başlıklı   48 .maddesinin;

     
       -4.Fıkrasının; “ Yürürlükten kaldırılmasını,”

                    -7.Fıkasının;  “ Üye kredi müracaatı için borç isteme belgesini düzenleyerek vakfa gönderir.” Şeklinde düzenlenmesini, 

                  - Değişikliklerin 20.Maddesinin 01.01.2023 tarihinden, diğer madde ve fıkraların ise 31.12.2022 tarihinden itibaren yürürlüğe girmesinin.

                  - Üyelere verilen Zaruri ihtiyaç kredisi faiz oranının %1.5 olarak, azalan bakiye esasına göre uygulanmasını;

 SONUÇ OLARAK :

Orman Genel Müdürlüğü meslek mensupları arasında 1946 yılında ölüm halinde yardımlaşma olarak başlayan sosyal yardım ve dayanışmada 77 yıllık mazisi olan Vakfımızın daha güçlü ve üyelerimize mevcut mali imkanlar dahilinde Vakfın devamlılığını (aktüeryasını) sarsmayacak şekilde kredi istekleri ve yardımlar, çalışma programı esasları dahilinde Vakıf senedi ve yönetmeliği esaslarına göre zamanında yapılmaya devam edilecektir.

             Tüm Çalışan ve emekli olan üyelerimizin Vakfımıza göndereceğiniz üye aidatı  havalelerini T.C. Ziraat Bankası Beşevler-Ankara Şubesindeki (Şube Kodu 0799) 39775113-5038 no’ lu hesaba Kredi tahsilatlarını T.C. Ziraat Bankası Beşevler-Ankara Şubesi (Şube Kodu 0799) 65371215-5026 no’ lu hesaba  da gönderebileceklerdir.

 Temsilciler Kurulu Toplantısında alınan kararlar ve Bakanlığımızın her kademesinde çalışanlarımızın görüş, eleştiri ve temennilerinin Vakıf çalışmalarımıza ışık tutacağı ve güçlenerek daha faydalı olacağımız kanısındayız. 
            Teşkilatımızın tüm çalışanlarının Yönetim Kurulumuza destek olmalarını bekliyoruz. Bu vesile ile Yönetim Kurulu olarak yeni yılınızı tebrik eder, sağlık ve başarılar dileriz. 
                                                                                                

Saygılarımızla
                                                                                                           
   İBRAHİM KAHRAMAN









   
    Yönetim Kurulu Başkanı


ZİRAAT BANKASI NEZDİNDE BULUNAN VE AŞAĞIDA BİLDİRİLEN HESAPLARIMIZA ÜCRETSİZ HAVALE YAPILABİLMEKTEDİR.

TC ZİRAAT BANKASI BEŞEVLER ANKARA ŞUBESİ (ŞUBE KODU0799)

AİDAT IBAN NO: TR410001000799397751135038
KREDİ IBAN NO: TR090001000799653712155026 
ORMANCILAR YARDIMLAŞMA VAKFI SÖĞÜTÖZÜ MAHALLESİ 2169. SOKAK ATATEPE SİTESİ B/1 BLOK 36/3 ÇANKAYA - ANKARA

BANKA ADRESİ: T.C. ZİRAAT BANKASI ANKARA BEŞEVLER ŞUBESİ (ŞUBE KOD 0799) HES. NO: 39775113-5038
TELEFON:  0312 433 8971, 0312 433 41 14  FAX NO:  0312 434 33 90

1001603 NOLU POSTA ÇEKİ HESABI

oryarvakif@gmail.com  www.ormancilaryardımlasmavakfi.org.tr
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